

## Promóciós nyereményjáték szabályzat Hópárduc Karácsonyi Nyereményjáték

A Promóciós nyereményjáték szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) vonatkozik az Hópárduc Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) által szervezett promóciós nyereményjátéokra (a továbbiakban: Játék).

### 1. A Játékban résztvevő személyek

A Játékban részt vehet minden természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik (továbbiakban: Játékos). A játékban való részvétel feltétele a MotiBro-ban megvásárolt "Karácsonyi nyereményjáték" elnevezésű 4 alkalmas vagy helyszínek megfelelő 8 alkalmas bérlet megvásárlása, valamint a vásárlást igazoló képernyőfotó elküldése a [jatek.hoparduc@gmail.com](mailto:jatek.hoparduc@gmail.com) email címre.

A Játékban való részvétellel a Játékos hozzájárul, hogy az Hópárduc Alapítvány a regisztráció során megadott adatait a 9. pontban meghatározottaknak megfelelően kezelje. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el.

A Játékban NEM vehetnek részt az alábbi személyek:

- az Alapítvány tulajdonosai, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói (Ptk. 685. § b.)
- egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói,
- a foglalkozásokra próbahónapra bekerült gyermekek szülei.

A kifizetetlen alkalom és az akciós bérlet nem használható tartozás kiegyenlítésére.

A nyereményjátékban való részvétel feltétele, hogy a gyermek profiljában történjen a vásárlás

### 2. A Játék leírása, menete

#### 1. lépés:

Vásárolja meg december 1-9. között 4 alkalmas Karácsonyi nyereményjáték bérletet, vagy egy új, helyszínek megfelelő 8 alkalmas bérletet a MotiBro felületén keresztül. Feltétel, hogy a gyermek profiljában történjen a vásárlás.

#### 2. lépés:

Küldje be a vásárlást igazoló képernyőfotót a [jatek.hoparduc@gmail.com](mailto:jatek.hoparduc@gmail.com) e-mail címre december 9-dike 24 óráig!

#### 3. lépés:

A sorsolást a véletlenszerűség elvének eleget tevő számítógépes program végzi. A sorsolás nem nyilvános. A nyertesek sorsolásának időpontja: 2023. december 13. 13 órakor.

#### 4. lépés:

A sorsolást követően a nyerteseket az Alapítvány értesíti.

A nyereményjátékról bővebb információ a <https://hoparduc.hu/hoparduc-karacsonyi-nyeremenyjatek/> oldalon található.

### 3. Nyeremény

A nyereményjáték lezárása után az alábbi nyeremények kerülnek kisorsolásra:  
A nyeremény egy kupon, mely feljogosítja a nyertest, hogy részt vegyen az 5 napos Hópárduc nyári napközis táborban.  
30db erre az alkalomra készített egyedi póló.

A nyári táborok több helyszínen valósulnak meg.  
A nyeremény minden helyszínen és minden felkínált turnusra érvényes.  
A kupon pénzre nem váltható át. Testvéren kívül másra át nem ruházható.  
A nyeremények másra át nem ruházhatók és pénzre át nem válthatók.

Az Alapítvány vállalja, hogy nyeremény utáni Szja kötelezettséget megfizeti, de egyéb esetlegesen felmerülő költségek a Játékost terhelik (pl. utazási költség).

#### 4. Sorsolás

A sorsolás időpontja: 2023. december 13. 13 órakor  
A nyertesek sorsolásakor 5 tartaléknyertes kerül kisorsolásra. A tartaléknyertesek a kihúzásuk sorrendjében válnak jogosulttá a nyereményre, de csak abban az esetben, ha a nyertes, vagy a sorrendben előttük lévő tartaléknyertes a jelen szabályzat 1. pontjában leírtaknak nem felel meg, vagy a nyertes értesítése után a rendelkezésre álló határidőn belül nem jelentkezik a nyereményért.

#### 5. Nyertesek értesítése, nyeremények átadása

A nyerteseket minden esetben e-mailben értesítjük, azon a címen, ahonnan a játékos a játékra jelentkezett. Ha az e-mail útján tett értesítésre a nyertes 10 munkanap elteltével nem válaszol, az értesítést az Alapítvány megismétli telefon útján. Ha a nyertes a megismételt értesítésre sem válaszol 10 munkanapon belül, az Alapítvány az értesítést sikertelennek tekinti.  
Amennyiben a nyertes a fenti határidőn belül nem jelentkezik, akkor a tartaléknyertesek kerülnek kiértesítésre a sorsolásuk sorrendjének megfelelően.  
A nyeremények átadása emailben, személyesen vagy postai úton történik.

#### 6. Adatkezelés

A Játékosok a Játékban való részvétellel automatikusan hozzájárulnak ahhoz, hogy megadott adataik (név, e-mail cím, lakcím, telefonszám) az Alapítvány mint adatkezelő adatbázisába kerüljenek és azokat az Alapítvány minden további engedély és ellenszolgáltatás nélkül marketing célokra használja, termékeivel és szolgáltatásaival közvetlenül a felhasználót megkeresse abból a célból, hogy a felhasználó igényeit – azok magasabb szintű kielégítése érdekében – felmérhesse. Az Alapítvány az így kezelt adatokat harmadik fél részére nem adhatja át, és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően kezeli.  
Amennyiben a Játékos adatai jövőbeli felhasználáshoz mégsem kíván hozzájárulni, nevének, e-mail címének és lakcímének megadásával írásban postai úton, vagy elektronikus levélben kérheti adatai törlését az Alapítvány a nyertesek kötelező adatkezelésén túlmenően.  
Az Alapítvány a személyes adatokat az Adatvédelmi törvény rendelkezései szerint, bizalmasan kezeli a Játékosoktól kapott felhatalmazások keretei között.

#### 7. Felelősségkizárás

Az adatlapok hiányosságáért, téves adatközlésért (névelírás, kevesebb válasz stb.) az Alapítvány nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Játékra történő jelentkezés során (vagy azt követően) az Alapítványnak nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden jogi és anyagi következmény kizárólag a

Játékosokat terheli.

Az Alapítvány kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Játék során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekéért, károkért, veszteségekéért.

## 8. Egyéb

A Játékos a Játékban történő részvétellel automatikusan elfogadja a jelen Szabályzatot és feltétel nélküli beleegyezését adja ahhoz, hogy nyertessége esetén nevét és lakcímét (kizárólag a település megjelölésével), valamint a nyereményátadásról esetlegesen készített fénykép esetén a fényképét az Alapítvány weboldalán

([www.hoparduc.hu](http://www.hoparduc.hu)) és facebook oldalán

(<https://www.facebook.com/hoparducfalmaszas>) nyilvánosságra hozza. A Játékos szavatolja, hogy amennyiben a fényképen a Játékoson kívül más is szerepel, vagy a fénykép közzététele egyéb okból harmadik fél hozzájárulásához kötött, rendelkezik a személyek közzétételhez való hozzájárulásával.

A Játékos kijelenti, hogy a regisztrációs adatai megfelelnek a valóságnak.

Jelen nyereményjáték nem minősül sorsolósos játéknak, azaz nem minősül az Szjtv. értelmében szerencsejátéknak, úgy az SZTFH bevonása nélkül szervezhető.

Budapest, 2023. november 30.

Hópárduc Alapítvány